

标语、宣传栏随处可见，电子显示屏滚动播放

城区创卫宣传常态化



本报讯（记者 周阳 实习生 朱伟夫 通讯员 张涛）通过前段时间的督办，市区创卫宣传工作取得明显成效。昨日上午，市创卫宣传督查组开展城区创卫宣传“回头看”，

检查发现，城区创卫标语、宣传栏随处可见，电子显示屏滚动播放创卫标语，创卫宣传工作形成常态化。

此次创卫宣传工作“回头看”，市创卫宣传督查组一方面对之前创卫宣传工作不到位的单位和部门进行检查，另一方面加大对公共场所的检查。

检查发现，通过整改，这些单位和部门的创卫标语和宣传栏均落实到位。公共场所方面，城区各路口休息亭上的创卫标语成

咸安区领导调研永安城区创卫工作——

以变化赢得市民认可

本报讯（记者 周阳 特约记者 谭辉龙 通讯员 章合开）昨日下午，咸安区委书记谭海华率区政府、卫生、城管、环卫、永安办事处、浮山办事处、官埠桥镇、创卫办等相关部门和单位负责人，实地走访调研永安城区创卫工作，要求通过创卫提升城市环境和城市管理的档次，以城市变化赢得市民认可。

通过持续有效的创卫工作，永安城区市

容市貌明显改善。在大畈市场，地面干净整洁，经营秩序井然；在淦水商业城，过去的乱搭乱建、脏乱差现象不复存在；在毕曹街，小摊小贩全部进入市场经营；在咸宁火车站，环境卫生明显提升，其周边公厕正在紧张建设中。对于这些变化，市民们都看在眼里，他们连连赞叹：“比以前强多了！强多了！”

调研组还检查了车站路东门村临时菜市场、咸安客运中心、八斗角、宏大市场、明

珠广场、宁虹市场、湖北科技学院咸安校区、金桂路方刘巷等创卫重难点地段。检查发现，车站控烟、城乡结合部市容、背街小巷环境卫生等方面还存在一定问题。

调研组要求，创卫思想不能松懈；创卫力量、工作力度不减，加强细节方面的查漏补缺，加强联合执法、加强各层督办；进一步加大宣传声势，扩大创卫在市民中的知晓率。

**西大街社区：
西河桥头焕然一新**

本报讯（记者 葛利利 通讯员 陈玲）近日，记者走进西大街社区西河桥桥头发现，创卫前杂草丛生、垃圾堆成山的现象不见了，桥头环境焕然一新。

据了解，创卫工作中，社区联合包保单位咸安区审计局耗资6万元，进行清理垃圾山、清理杂草、摆放垃圾箱、修建绿化带等一系列措施，大力整治环境卫生。

看到创卫前后的强烈对比，附近居民陈师傅由衷感慨：“变化真的太大了。创卫工作改善了我们的环境，提升了城市形象，我们支持。”



▲治理前
▼治理后

樨香宴酒店谢师宴 师恩深如海 盛宴表真情

请在此留下你美好回忆！

又到欢欣毕业季，最舍不得除了同窗之外，还有谆谆教诲的恩师，桃李芬芳时，樨香宴酒店特向您隆重推出谢师宴系列，以表莘莘学子感恩之情，给您留下一段温馨、难忘的回忆……

凡预定谢师宴，每桌可赠送啤酒一箱，另可享受以下惊爆活动：

1、预定6-10桌或消费满5000元，送精美拉杆密码箱一个。

2、预定10-15桌或消费满8000元，送价值700元名牌暖冬被一床。

3、预定15桌以上或满10000元，送价值1500元的三星智能手机一部。

宴席标准

588元/桌

688元/桌

888元/桌……

火热预定中…… 订座热线：0715——8377777 地址：咸安区文笔路146号（青龙山高中旁）

温泉阳光幼儿园暑期开班啦！秋季新生、幼小衔接班订位报名正在进行中！

前50名优惠多多！ 地址：温泉阳光酒店隔壁 电话：8268679 <http://www.xnyangguang.com>

死猪肆意丢街头



18日上午，记者在市客运中心附近路段看到，一头死猪被丢弃在绿化带内。死猪上蝇虫密布，散发着一股异味。

（毛亚轩）



**衢州西区
推行创卫晨会制度**

菜市场和流动摊贩点由于人流量大等特点，一直是创卫工作的重点、难点。为此，衢州西区管委会在投资改善菜市场内部设施的基础上，创新工作方法，推行了菜市场晨会制度，取得了不错的成效。

按照相关要求，晨会分别在龚家埠头菜市场和河边埂流动摊贩点召开，每星期两次，创卫工作实施小组成员和市场管理人员、保洁人员共同参与。

西区创卫工作实施小组组长胡胜耀介绍，每次晨会都会对查找出的问题进行整改。“要是自己工作范围内的问题被发现并在晨会上点评，也怪难为情的。”保洁员陈男海坦言，自己和其他几位保洁员比往日更用心、更勤快了。（张隐曜）

